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＊正誤は全て解説欄内の内容です。解答欄にある正答に誤記載はありません。 

級・ページ 
問 NO. 

誤 正 

2 級・P37 
問 49 

（a）不適切 環境に配慮する必要性。
落ち着（イいており）客様がリラック
スして話せる場所。 
（b）適切 

（a）適切 
（b）不適切 環境に配慮する必要性。落ち着いて,お
客様がリラックスして話せる場所が望ましい。 

2 級・Ｐ70 
問 25 

第 2 節 市場・商圏分析と店舗戦略に
関する一般常識/応用問題 

第 1節 マーケティング 

2 級・Ｐ71 
問 32 

（c）不適切 厚生年金保険は、健康保
険と同様。 
（d）適切 

（c）適切 
（d）不適切 厚生年金保険は、健康保険と同様。 
 

2 級・Ｐ71 
問 33 

③ 持続的→計画的 ③ 有事の際→計画的 

2 級・Ｐ77 
問 10 

（ウ）研修者 （ウ）指導者 

2 級・Ｐ149 
問 46 

（d）適切 （d）不適切 

3 級・Ｐ137 
問 10 

会議室を簡易にリノベーションしてサ
ーキットジムとして使用する等が代表
的な事例である。 

会議室を簡易にリノベーションしてサーキットジム
として使用する等が代表的な事例である。の文を削
除。 

3 級・Ｐ138 
問 24 

24時間ジム・・・・施設側の管理は必
要ない。 

24時間ジム・・・・施設側の管理は必要ないが、通報
システム整備や緊急支援体制は必要である。 

3 級・Ｐ139 
問 31 

① 3000Ｘ＝50000+1000Ｘ+10000 
2000Ｘ＝60000  
Ｘ＝20（人） 

（ア）3000Ｘ＝50000+1000Ｘ+10000 
2000Ｘ＝60000  
Ｘ＝30（人） 

3 級・Ｐ139 
問 31 

② 3000Ｘ15-（50000+1000Ｘ15） 
  ＝-20000（円） 

（イ）3000×15-（50000+1000×15） 
  ＝-20000（円） 

 
 


